

西安已有医院开设“夜间门诊” 最快半小时看完病

9月13日,本报《市民期待开启夜间门诊》稿件刊发后,引发社会关注。针对此热门话题,有医院表示,医生数量有限、精力有限,白天已经很忙很累,晚上上班不合适;也有医院认为,大医院可根据自身情况,灵活采取开通夜间门诊或其它形式的便民措施,为群众就医提供便利。记者从多方获悉,西安夜间门诊服务并非空白。2018年,西安有两家医院先后开设夜间门诊,着力缓解广大群众“白天看病难 夜间难看病”的问题。



西安医学院第二附属医院开设“夜间门诊”专区

西安医学院第二附属医院 开通“夜间门诊”方便患者

2018年7月1日,西安医学院第二附属医院在我省三甲公立医院中率先推出“夜间门诊”,首批开放心血管内科、肾脏内、内分泌科、消化内科、产科、儿科、妇科6个临床科室,以及门诊检验科、药剂科、超声科、放射科等10个医技检查科室。另外,记者发现,该院门诊大厅夜间还有专人提供导医服务。不少白天没挂上号、没做完检查或者做完检查医生下班的患者,在夜间门

诊很快就能解决问题,最快用不了半小时。该院院长王建榜告诉记者,开设夜间门诊是改善医疗服务行动计划的重要措施,医院前期在周边群众和医院职工中进行了充分调研,最后决定以“提倡不强制”为原则,灵活调度现有医疗资源,采取各种措施激发医生工作积极性,保障夜间门诊的顺利运行,尽最大努力为患者提供便捷的就医保障。

西安凤城医院 成为“夜间门诊”的受益者

在民营医院中,西安凤城医院也做了大胆尝试。走访中,记者了解到,该院于2018年1月试运营夜间门诊,3月5日正式开启。目前开放儿科、手足显微外科、妇科、产科、眼科等8个专科以及相关检查科室。

据了解,相比2017年1月至8月,2018年该院启动夜间门诊后,从4月起,医院平均每月夜间门诊总量2900人次左右,1月至8月夜间门诊累计约18000人次。

该院业务副院长赵慧仙介绍,夜间门诊开通后也带动了医院的日间门诊量,该院同期24小时门、急诊量增幅均超过

20%,全院出院病人增幅也超过同期20%以上。可以说,开设夜间门诊后,医院不仅24小时门、急诊量增加了,医院的知名度也更高了,群众评价更好。

据了解,作为日间普通门诊的延伸,夜间门诊并不是整晚开通,目前,以上医院“夜间门诊”的时间为:周一至周五(夏季:18:30-22:30 冬季:18:00-22:00),收费标准也同白天一样。

本报记者 周萌芽

市民期待开启夜间门诊 后续

我省成立医师协会口腔医师分会

9月16日,陕西省医师协会口腔医师分会成立大会暨学术讲座在西安举行。

当日,会议通过选举确定口腔医师分会第一届主任委员、副主任委员和常务委员名单,主任委员由西安交通大学口腔医院院长常晓峰担任。同时,在成立大会之际,本着促进陕西省口腔医师学术交流的宗旨,邀请上海和北京地区口腔领域的专家举行讲座,讲座内容紧扣陕西省医师协会指导、服务、自律、协调、监督的宗旨,讲授医疗纠纷的专业法律解析及口腔质控管理报告,是陕西省口腔医学工作者开展学术交流、增进友谊、

加强合作、共同发展的平台。

据介绍,该分会的成立,旨在发挥行业指导、服务、自律、协调、监督作用;团结广大口腔医师和口腔医学工作者,遵守国家宪法、法律、法规和政策;弘扬以人为本、救死扶伤人道主义的职业道德;规范口腔医师的执业行为,维护口腔医师的合法权益;提高口腔医学技术服务水平和服务质量,促进口腔医学科学技术知识的普及和提高,促进口腔医学人才的成长和进步,推动我省的口腔医疗事业发展。

本报记者 卫杰

（彰显大爱）

雁塔区卫计局无偿献血热情高

9月13日至14日,西安市雁塔区卫计局联合西安市中心血站,在小寨献血点开展了主题为“仁爱、人道、奉献、和谐”的无偿献血活动,以实际行动诠释卫生计生行业医务工作者的人道主义及奉献精神。

据悉,此次献血活动中,局机关各科室、局直各单位以及全区各级各类医疗机

构共100多家单位参与。截至9月13日中午,已有420多人共献85000毫升血。雁塔区卫计局也被西安市中心血站授予“2017年度西安市团体无偿献血先进单位”荣誉称号,雁塔区卫计局也将继续组织更多单位参加献血活动,积极行动,为生命加油。

本报记者 周萌芽

西安医学院二附院献血量创新高

9月14日,西安医学院第二附属医院举行了无偿献血活动,截至当日下午四点,该院献血总量达16万毫升,刷新了去年的纪录。

据了解,该院全体职工近年来坚持开展无偿献血活动。2018年,为保障献血活动的顺利开展,医院提前进行精心安排和宣传动员,全院职工积极响应。活动现场,院长王建榜等领导班子成员以身作

则,积极带头参与献血。各科室主任、护士长也组织本科室职工相继参加到献血活动中。截至下午4点左右,此次活动献血人数超500人,献血总量达16万毫升,献血人数献血量均超去年。另外,活动现场,陕西省血液中心还为西安医学院第二附属医院颁发了“2017年度西安市团体献血先进单位”奖牌,表彰该院在无偿献血工作中的突出成绩。

本报记者 周萌芽

西安521医院将开展献血公益活动

9月19日,西安521医院将开展2018年“献血救人,从我做起”公益活动。

据悉,为组织好本次活动,该院相关领导提前部署,向全院共产党员、共青团员和全体职工发起倡议,呼吁大家投入此次无偿献血活动中。

近年来,521医院一直积极组织医务人员献血活动。截至2017年,医院累计献

血量将近30万毫升,并涌现了许多无偿献血积极分子,起到了很好的模范作用。该院输血科主任陈敬银几乎每年参与献血活动。他说,无偿献血是目前临床用血的主要来源。临床用血紧张,很多病患的生命健康就得不到保障,希望更多人积极行动起来,捐一份热血,献一份爱心。

本报记者 周萌芽

红色旅游进校园活动 走进浙江大学

9月16日,由陕西省旅游发展委员会、陕西省高教工委、延安市委、市政府、陕西省教育厅、共青团陕西省委主办,延安市旅游发展委员会协办的“延安情·延安行——红色旅游进校园”活动走进浙江大学。300余名浙大学子聆听了一堂“红色开学第一课”,接受了一场红色教育的洗礼。

活动现场,陕西省旅游发展委员会副主任陈梦瑜与浙江省旅游局副局长杨建武共同签署了《红色旅游发展协议》。此外,陕西省高教工委副书记李智军还为浙江大学学生代表赠送了《梁家河》书籍,让红色基因融入青年人心,共同讲好红色故事,传承红色文化。

延安不仅是红色革命根据地,也有着丰富的民间文化艺术,除了讲述红色故事,推介会中还穿插了延安特色民俗表演。对现场观众来说,这次活动与其说是一场演讲和推介,不如说是一场重温红色记忆的“历史课”,听完了动人的红色旋律,看完了特有的陕北民俗,现场的很多

同学早已按捺不住,对圣地延安心驰神往。活动现场,主办方介绍了不论是两天、三天的延安游,还是贯穿“红色+黄河+历史文化”的七天陕西游,都能满足大家对三秦大地的向往。陕西省旅游发展委员会还为学子准备了神秘大礼,除了答题可以获得来自延安的小礼品,现场还通过抽奖的形式送出了10份《陕西旅游通行证》,凭着它可以免费畅游陕西5天。

浙江省旅游局副局长杨建武接受采访时表示,红色旅游对于青年学生的爱国主义教育、革命传统教育具有非常重要的现实意义,这次“延安情·延安行”红色旅游进校园活动的形式非常新颖,非常容易被广大学生接受,而且非常能够感动人、感染人,也希望广大学子能够利用暑假、寒假到延安去,到南湖来。

接下来,“延安情·延安行”红色旅游进校园活动还将于9月28日走进华南理工大学。

本报记者 马秀红



DeRUCCI 慕思

慕思 私人定制 健康睡眠









西安客服热线: 029-68989611

大明官建材家居北二环路3楼	029-8811 9535
大明官建材家居钻石店2楼	029-8877 7261
居然之家北二环路东北角	029-8612 2052
居然之家中联至尊店2楼	029-8611 8497
红星美凯龙龙首店3楼	029-6875 5193
红星美凯龙太白店3楼	029-6299 1318
大明官建材家居含光路店5楼	029-8860 1835
居然之家航天城店C馆1楼	029-8582 7858
六空家居2楼	029-8888 9063
大明官建材家居三桥店5楼	029-8930 7856

本公司长期招聘以下岗位: 客服、数据文员、专卖店导购、储备店长、见习经理、市场拓展专员、货运司机、配送安装工、库管。

诚聘 英才

招聘热线: 029-6898 9600 (崔女士)